
Öffentliche Ausschreibung 
 

SRH gehört zu den führenden und stark wachsenden Dienstleistungsunternehmen in den 
Zukunftsmärkten Bildung und Gesundheit. Wir betreiben ein Netzwerk von Bildungszentren und 
Krankenhäusern in derzeit 50 Standorten in Deutschland. 
 
Die SRH Wald'Klinikum Gera gGmbH versteht sich als qualifizierter Dienstleister in der 
Gesundheitsversorgung mit einem überregionalen Versorgungsauftrag.  
Wir sind ein attraktives Krankenhaus der überregionalen Schwerpunktversorgung für Ostthüringen. Als 
größtes Krankenhaus der Region werden jährlich in unserem Klinikum rund 36.600 stationäre und ca. 
50.000 ambulante Patienten behandelt sowie ca. 3.600 ambulante Operationen durchgeführt.  
Bis 2012 wird im Rahmen der Generalsanierung eines der modernsten Krankenhäuser Thüringens 
fertig gestellt sein.  
 

Die Otto'Dix'Stadt Gera mit ca. 100.000 Einwohnern ist eine historische Großstadt in Ostthüringen mit 
allen weiterführenden Schulen und einer Hochschule für Gesundheit. Für Familien mit Kleinkindern 
bietet die Stadt Gera eine flächendeckende Kindertagesbetreuung über die üblichen Öffnungszeiten 
einer Kindertagesstätte hinaus an. Die Stadt Gera liegt direkt an der A 4. Es besteht ein kulturelles 
Angebot wie Theater, Philharmonie und vieles mehr.  
 
Wir suchen in Vollzeit zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n 
 

Leiter Finanzcontrolling (m/w) 

Verfügen Sie über:

' ein abgeschlossenes universitäres Hochschulstudium im kaufmännischen Bereich, 
' mehrjährige Erfahrungen im Bereich Controlling in einem Krankenhaus mit 

Schwerpunktversorgung bzw. in Einrichtungen des Gesundheitswesens, 
' ausgeprägte Kenntnisse der Krankenhausfinanzierung einschließlich der korrespondierenden 

Rechnungslegung sowie der Entgeltsysteme nach BPflV und KHEntgG, 
' Controlling'Affinität, kreatives und ausgeprägtes analytisches Denken zur Durchführung und 

Umsetzung komplexer Analysen und Aufgaben 
' Engagement, Überzeugungskraft und Durchsetzungsvermögen,  

dann bewerben Sie sich bei uns. 
 
Wir suchen eine/n leistungsbereite/n Mitarbeiterin/Mitarbeiter die/der neben einer hohen 
Fachkompetenz über einen ziel' und teamorientierten kooperativen Führungsstil, 
Verantwortungsbereitschaft, Selbständigkeit, Sozialkompetenz, gute Kommunikationsfähigkeit sowie 
Durchsetzungs' und Stehvermögen verfügt und die Bereitschaft zu wirtschaftlichem Handeln mitbringt.  
 
Ihre Aufgaben:
In der Funktion des Leiters Controlling (m/w) sind Sie für die Steuerung und aktive Begleitung der 
Controllingprozesse (von der Planung bis zur Ergebnisrechnung) verantwortlich. Sie sind direkt der 
Geschäftsführung unterstellt, unterstützen und beraten  diese in allen controllingrelevanten 
kaufmännischen Fragen. Zu den Aufgaben gehören u. a. die fachliche und operative Leitung der 
Abteilung Controlling, das Controlling unserer Tochterunternehmen, In' und externe Berichterstattung 
sowie Krankenhausentgeltverhandlungen.  
 
Wir bieten Ihnen eine attraktive, der Position angemessene, Vergütung. 
 
Weitere Informationen erhalten Sie im Internet unter www.srh.de/wkg und vom Geschäftsführer, 
Herrn PD Dr. med. Uwe Leder, MBA, Telefon'Nr. 0365  828 8190. 
 
Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte bis zum 30.08.2010 an folgende Adresse: 
 

SRH Wald Klinikum Gera gGmbH 
Lehrkrankenhaus des Universitätsklinikums Jena 
Personalabteilung 
Straße des Friedens 122 
07548 Gera 


